

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент Федерации
авиамodelьного спорта России
Ю.М. Вапук
«10» марта 2023 г.



РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

1-й этап Кубка России по авиамodelьному спорту в классе кордовых моделей F-2-A.

1. Общие положения

Оргкомитет приглашает принять участие в 1-м этапе Кубка России по авиамodelьному спорту в классе F-2-A посвящённые памяти Малышко Л.Н. Соревнования включены в единый календарный план (ЕКП) Всероссийских и международных спортивных мероприятий на 2023 год. Соревнования проводятся в соответствии с «Положением о межрегиональных и Всероссийских официальных спортивных соревнованиях по авиамodelьному спорту на 2023 год». **Статус соревнований: - этап Кубка России.**

2. Цели и задачи соревнований.

Соревнования проводятся с целью:

- развития и популяризации авиамodelьного спорта;
- повышение спортивного и судейского мастерства и квалификации судей;
- выявление сильнейших спортсменов;
- обмен опытом, повышение спортивного мастерства;

3. Дата и место проведения

Соревнования состоятся с 14 по 17 апреля 2023 года в Кабардино-Балкарской республике г. Нарткала.

4. Организаторы соревнований.

Организаторы соревнований: Федерация авиамodelьного спорта России; Министерство спорта КБР; региональное отделение ФАС России - Федерация авиамodelьного спорта КБР; МКУ ДО «СЮТ им.З.А.Налоева» Урванского района КБР; ООО «СКС».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую оргкомитетом.

5. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с авиамodelями классов F-2-A, имеющие действующую лицензию ФАССР в 2023 году и оплатившие заявочный взнос. Разыгрывается личное первенство. При регистрации участник представляет следующие документы:

Именная заявк

Личный паспорт или другой документ удостоверяющий личность спортсмена

Действующий полис страхования (оригинал) от несчастных случаев участника спортивных мероприятий

6. Финансирование.

Все расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием и оплатой заявочного взноса несут командирующие организации и сами спортсмены.

При регистрации на соревнования каждый участник оплачивает заявочный взнос в размере **2000** рублей, юноши не старше 2005 г.р. – **1000** рублей с человека.

7. Безопасность

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Допуск участников к соревнованиям осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

При проведении зачетных или тренировочных полетов на кордодроме посторонние лица должны находиться за сеткой безопасности.

При проведении тренировочных запусков моделей в местах, не предусмотренных для этой цели, ответственность за соблюдение мер безопасности несет лично спортсмен.

Спортсмен несет ответственность за соответствие моделей требованиям техники безопасности, а также за соблюдение правил безопасности при запуске моделей.

8. Награждение победителей:

Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3 места во всех классах моделей награждаются медалями и дипломами.

9. Подача протестов.

При возникновении спорных ситуаций подается протест на имя Главного судьи. Протест подается в письменном виде с указанием пункта Правил проведения соревнований или данного Положения, которые протестующая команда считает нарушенными. К протесту должен быть приложен залог в размере 2000 рублей. Залог возвращается только в случае признания протеста обоснованным, в противном случае он прибавляется к фонду организаторов.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Главный судья соревнований: СВК Налоев Н. З.

Главный секретарь соревнований: СВК Налоев Ю.З.

Контакты организаторов: Налоев Юрий Залимович 8-903-426-15-53;